
LARGE 2-DAY HEIRS AUCTION 

THE ESTATE OF BILL & COLLECTION OF BARB CAUDILL 

Saturday & Sunday, September 22 & 23, 2012    10 am 

2805 Ireland Rd., Morrow, (Cincinnati area) Ohio 

DIRECTIONS: I-71 to exit 28 (OH-48) go toward South Lebanon (3 mi.) to L on US-22/OH-3 (1.7 mi.) to R on Zoar (.8 mi.) to 2nd L on Ford (1 mi.) 

to R on Morrow Cozaddale Rd. ( 1.4 mi.) to straight on Ireland to site.  Parking on property. 

DAY 1 - SATURDAY SEPTEMBER 22
nd

,  10 am 

ANTIQUE & MODERN FURNITURE: Outstanding carved walnut “Man-of-the Mountain” (3) door bookcase w/ 12 

shelves & (3) top drawers, ca 1890, 52” x 6’ x 14”.  Very nice ca 1900 oak claw footed, round top single pedestal table w/ 

leaves, (4) urn shaped back splat chairs & a 5’ x 40” x 16” glass front & sides china cabinet.  Period (ca 1850) Chinese 

settee bench w/ armrests.  (2) Walnut & oak octagonal top parlor/side tables made by Chas. Bell & Co. (2) Mission oak & 

pine A & C style open bookshelves.  Mahogany & walnut (ca 1900) 3 glass door bookcase w/ 15 shelves, 5’ x 5½’ x 15”.  

Queen Ann style DR set w/ a 78” x 46” x 15” upper glass & solid base door china cabinet, (6) cane & upholstered chairs 

& a table w/ leaves.  Walnut (ca 1900) 5’ x 5’ bookcase/cabinet w/o doors. Pine “C” roll-top desk w/ chair.  Oak armoire 

base w/ drawers.  Old dressers.  Oak (3) stack newer bookcase.  Oak (4) door grocery store storage cabinet (ca 1900), 32” 

x 5½’.  Lane cedar chest.  (7) metal cabinets, Walnut (1970s) BR set w/ dresser, chest & dbl. size bed frame.  Sleeper sofa 

& uph. chairs.  Coffee tables.  Lamps. 

POTTERY * CHINA & GLASS * JEWELRY & COINS * HUMMELS * DOLLS & 

TOYS * SILVER * ART * BOOKS * MAGAZINES * EPHEMERA * STAMPS * 

MUSICAL INSTRUMENTS * MARBLES * WATCHES * ADVERTISING MISC. * 

ARTS & CRAFTS SUPPLIES * MISC. 

Roseville Pottery: Snowberry pttn. ewer, Bushberry matching baskets & a twig handled vase, Freesia 3 pc. Bowl & 

candleholder set and a handled bowl, Magnolia 10” vase, Zephyr Lilly 8” vase, Bleeding Heart 14” long bowl w/ a flower 

frog and a basket.  Weller Pottery Golden Glow pttn. vase, 20” Mi-Flo pttn. vase, Copra pttn. Jardinière.   Rookwood 

Pottery: “Central Trust Bank” change/card dish/tray dated 1919.  McCoy & other pottery.  CHINA & GLASS: R. S. 

Prussia handled sugar bowl.  Examples of Limoges, M. Z. Austria, Ironstone, Bavaria & other china & porcelain items.  

Lenox/ Boehm bird plates.  German blue & white onion style china set.  Phalzgraph china for 12 w/ svg. Pcs.   R.S 

Germany celery dish.  Czech 7 pc. Canister set.  Over 40 pcs. “Geisha Girl” China in a variety of patterns.  Imari 14” 

charger.  Signed Oriental 7 pc. bowl set. Oriental ptd. rice bowls w/ lids.  Royal Doulton tango pttn. cup & saucer.  Other 

cups & saucers.  Oriental jardinières.  50 pcs. “Tea Leaf” China w/ coffee & tea pots, pitcher, plates & bowls.  German 7 

pc. Berry set of bowls.  2 pcs. Acoma N.M. and Am. Indian bowls.  Tom Rehmann A & C pottery.  Aynsley China. 

Satsuma vases. Hummels & Goebels: #396-1, 142/3/0, 17/0, 66, 378, 99, 111-I, 198 & 430.  Lladro 8” female figure.  

Cartier crystal ice bucket.  American Brilliant & other Cut Glass bowls, trays, c & s, pitcher, compote, s & p and vase.  

Waterford crystal Lismore pttn. biscuit jar.  Signed Northwood Carnival glass bowls & vases in marigold & purple 

iridescent tones and in peacock & butterfly patterns.  Ruffled rim Vaseline glass bowl.  Galle marked art glass style 10” 

vase in etched floral exterior motifs.  Black amethyst-green-pink-yellow & clear depression glass.  Heisey 10” 

candlesticks & (10) punch cups.  G.W.T.W. ptd. glass shades lamp.  Durand crystal wine glasses.  Matching 

mantle/boudoir elec. lamps w/ prisms.  Etched stemware.  Ruby & Cobalt blue glassware.  Dozens of Ball, Mason & 

other blue & clear fruit jars – (3) amber “Lightning” fruit jars.  Amber beer & milk bottles.  Jumbo peanut butter glass 

jars.  Acme & other clear gl. baby nursing bottles.  Milk glass.  Pressed & pttn. glass.  JEWELRY & COINS: An 

incredible collection of costume jewelry dating from 1900-1960’s selling in - generous lots – lg. & sm. bags full – trays & 

loaded cases.  There are over (25) glass top boxes full of jewelry & collectibles.  Items such as rings, bracelets, necklaces, 

earrings & pins.  Some sterling, rhinestone & Bakelite.  Too much to list.  Many beaded 1920’s bags. Fancy hair combs.  

Over (30) Waltham, Elgin, Illinois and other gold plated and silver pocket & wristwatches. Dental gold.  (20) Morgan 

(2cc) & Peace silver dollars.  U.S. silver halves, quarters, dimes and U. S. nickels, Indian Head and Wheat pennies.  Coins 

sold by the piece, in album sheets, bags, holders & by the album.  Some mint sets & many coin books.  Too many to list – 

Inspect at preview.  STERLING SILVER: Gorham sterling flatware for (12) in the “Willow” pattern & w/ svg. pieces & 

case. (14) Towle st. sil. Spoons in the Colonial pttn.  (5) R & Barton st. silver spoons in the Trajan pttn. – all dated & 

monogrammed.  (14) St. silver souvenir spoons.  (3 pr.) St. candleholders.  Sterling c & s, s & p and weighted 

hollowware. Oneida silver plate flatware for 12 w/ case.  DOLLS, TOYS, MARBLES & GAMES: Over (40) German 

& other dolls of porcelain bisque, china, composition & celluloid by : A & M, S & H, Simon & Halbig, Walkure, Lissy, 

P.B.H., Acme, E.I.H., Effanbee, Eubank, M. Bergman, Madam Alexander & others.  Many kid body & cloth frames.  

Some Kewpie, Oriental, Tin head, plastic & more.  Sizes range from 3” to 28”.  Many doll parts and doll books.  Old iron 

cap gun & ray gun cap gun.  Over (3000) Marbles being sold by the jar, bag & lg. container.  Examples include some 

Onion Skin, Agates, Cats eyes, Vitro agates, Ribbon style, Swirl, stone metal & others – See website photo. Older metal 

toys, many puzzles & board games, tin Halloween toys, jig saw puzzles, Annalee Santa & reindeer, Haller Golding sm. 

Dolls, miniature (felt) Am. Indian blankets & more.  STAMPS: 1000s of U.S. & foreign canceled stamps in boxes – 

albums –envelopes & bundles.  Some usable/non canceled.  Some blocks.  Many first day covers.  Too many to list.  

Several books & literature.  BOOKS & MAGAZINES: 1000s of hardcover & paperback books of all types.  Some first 

edition and autographed.  Magazines from 1880’s to 1970’s including but not limited to the following names/publications:  

American Boy, Culture, Life, Look, Sat. E. Post, Readers Digest, Prairie Farmer, Flair, Early to mid 50’s, Cosmo’s, 



Pathfinder, Many Gents Mags, Old Gun World, Argosy, Ohio Farmer, Bazaar, Call of KY, Photoplay, Colliers, Turkey 

World, Old phone directories, many Agricultural mags., Horseman, True Confessions, True Story & Love, Liberty, St. 

Nicholas, Watch catalogs, Wonder stories, Jim Browns catalogs, Ladies Peterson mags., Met. Opera & playbills, 

Woman’s mags., Death Valley, Popular & Am. Machinists, Review, Stage, Better H & G, Time, Am. Rifleman, Holiday, 

Colliers, Natl. Geographic, Sci-Fi-Detective & many more.  EPHEMERA:  Warren & other county & state paper 

documents, children books & booklets, much adtg. related paper items, sports & political misc., 100’s of old post cards w/ 

albums, old photos, 1897 & other scrapbooks, old road maps, 1940 Reds misc., WWII U.S. Navy war photo mags., 

calendars from 1920’s-70’s, 50’s Ice Follies programs, leather bound 1830 ledger, 50’s & other comic books, large match 

book offering, 1000s of 1930’s-50’s dairy/milk bottle paper mouth tabs, much old sheet music, thick album of Shirley 

Temple photos – sheet music & song books.  Old Honey paper labels, kid’s books, Earl Hines auto. photo w/ all 

orchestra member autographs, H.S. & Univ. Yearbooks, Box of King Explosives “Red Crown” match books, (5) Peters 

target load boxes, old Winchester ammo/shell box & much more!  ART: Many framed paintings & prints and several 

picture frames. MUSICAL INSTRUMENTS: Palmer & Kay 8 string mandolins. Global Guitar. (3) old violins w/ bows 

& wood carrying cases. Signed Marc Laberte violin bow & other bows. Over (60) Hohner & other Harmonicas in 

various sizes & shapes, 1” to 10” long.  Rare “Silbertimmung” (6) Harmonica Multi-tone handled instrument, many 

other varieties w/ boxes. ART & CRAFT SUPPLIES: Much fabric, lace, edging, thread, patterns, buttons, knitting & 

sewing notions, over (35) plastic bins/tubs of supplies, a 4 drawer supply cabinet & more.  MISC: Golds' Gym cross 

trainer 600 treadmill. (3) chest & upright freezers. Newer vacuum cleaner.  Many small appliances.  Over (30) Ambro 

type & Deguerrotypes w/ children, adolescents & adults.  Rare (38) piece ladies celluloid (French Ivory) monogrammed 

dresser set w/ clock, perfume bottle, boxes, receivers, picture frames, mirrors, combs, brushes, cuticle set & tray. Art 

Nouveau pyro. wood box.  U.S. Marine & V.F.W. uniform items.  Dozens of advertising metal cap pencils & ink pens. 

Fountain pens. Castor set. Old radio. Tobacco Prince Albert & Velvet tins. Some arrow heads.  Old rulers w/ adtg. 

Dozens of gold rim spectacles & eye glasses w/ cases.  Keuffel & Esser ruler set w/ box. Razors. Spartus “Horse” mantle 

clock. Military & Ceremonial/Fraternal badges & pins. (30) Pony & horse brasses. Agri. & Industrial medallions & pins.  

Metal “Uncle Sam” pencil sharpener.  Ruger P191 6mm BB gun. 1948-50 Nat. Collegiate Bridge Tourn. card boxes, over 

(50) decks playing cards. 100’s old buttons.  Political & other buttons. Quarantine cutter 1903 launch badge & button. 

Miami Valley Lodge #703 K. of P. South Lebanon OH badge & others.  Old Sports medals & badges.  Soapstone 

bookends & vase.  Some beeriana-(2) cone top cans & printed misc.  Ceremonial Sword w/ scabbard, marked “M. C. 

Tilley & P.M.” 

Day 2 - SUNDAY SEPTEMBER 23, 10 am 

CONTENTS OF THE CAUDILL’S BARN & OUTBUILDINGS 

Another incredible collection of Ephemera, 100’s Books, 100’s Magazines, 100’s & 100’s Fruit/canning glass jars w/ zinc 

& glass clasp tops, Amber glass Bitter Bottles, many milk & medicine bottles w/ spectacular advertising slogans and 

names, Amber beer bottles (single & cases), Farm tools & equipment including: scythes, hay hooks & knives, pitch forks, 

lard & other presses, cast iron stoves, gas stove, poultry feeders, wood crates w/ advertising, fruit baskets, iron (6) shoe 

lasts w/ accessories.  Old beer & soda bottles.  Andirons.  Coke wood case w/ 6 oz. btls. Wood & old metal barrels. 

Cameras, Over (100) pocket knives of all sizes, handle compositions & makers.  Cracker Jars. Old metal oil cans, some 

toys.  Many tin grocery cans w/ good labels.  Coal hods. Granitware. Dozens old burlap & cloth grain/flour sacks w/ 

illustrations.  Oak desk. Some primitives. Iron scales w/ weights. Dozens Jumbo glass peanut butter jars, beveled glass 

pane walnut door.  Old door hardware.  Grinders.  Old auto headlights & other parts.  Cow bells.  Adtg. tins. Tobacco 

misc. Old doors & shutters.  Much hardware. Leather reins & related.  Misc. old seltzer bottles. Grocery store coffee 

grinder machine by Hobart.  Milk cans. Old saw horses & lumber. Roll of barbed wire. Old & other garden & hand tools.  

Jim Beam (12) bottles/ decanters.  Iron flag stand. Dayton Brewing-Evans of NY & many Cincinnati Brewery Co. amber 

bottles.  Strohs & Kingsbury cases of beer btls.  Quilts & coverlet (as-is). Fishing tackle boxes. More sheet music. Ammo 

& Dynamite wood crates. Select-O-Vend 1¢ candy/gum machine. Craft shortening – Sinclair & Opaline & Gulf oil 

cans.  Cromwell 40’s radio.  Steno stoves.  Wood handled plows.  Werk candle crate.  Oil lamps, auto lamp bulb display 

rack.  Old photos.  Remington typewriter. Many store hat display stands. (3) New small tents. MTD 17 hp Riding 

Mower & D. R. Trimmer/mower.  Items in the barn & outbuilding to be sold by the piece, in lots, boxes & in bulk.  

Rooter rights will be offered in each section or floor. 

AUCTION     AUCTION     AUCTION     AUCTION     AUCTION   

TERMS: Mrs. Barbara Caudill, owner.  All sells as-is w/o reserve.  Cash or check with current, government issued ID.  

Checks qualified with Equifax (1% fee).  No Buyer’s Premium.  Absentee bids accepted.  Tent if rain.  Sale held indoor 

and outdoor.  The Kings Mill Baptist Church teens will have food & drink available. Two rings Saturday.  Preview 8:30 

am sale days only.  Same day payment & removal. Security enforced. Furniture sells Saturday @ 12:30 pm. See lg. ad and 

photos on our website: www.malletteandassociates.com or Auctionzip.com. Questions, call 513.984.0400 or email: 

mallette@zoomtown.com.  You won’t want to miss this auction opportunity!      Mark Mallette, C.A.I. Auctioneer. 

MALLETTE & ASSOCIATES 

AUCTIONEERS    ART BROKERS   APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 

http://www.malletteandassociates.com/
mailto:mallette@zoomtown.com

